MAY 2018 EXIT POLL: PENNSYLVANIA PRIMARY

This is.:é volu.htary and anonymous exit pol about currepi ex_-'en!s conducted _for research by
‘esearchars: in: the Department of Political Science at the Up:versxty of Pepnslylvania, Pigase do not
- write your fiame: on fiis sunvey. This poll is rof official and & not afikated wr?h any gov;:mment or
. Unisdiction. Your effort in enswering these gquestions may make sure ﬁxat the views of_msldenm from
. Jour commimity dre. represented. There ar= no benefiis of compensalion for iose t2king the survey,
- whith seeks t Lnderstand how voters think about izsues, Sorme quesflons may pe sensifive and you
- may decling ity answer any questions 2t any point in the survey.

-'FC'AN PRIMARY VOTERS ONLY] Who did you vote for to
become Ahe Republican nomines for Senate? {check one)

{ Lbu Barietta

O \Jim Chrsfiana
3 wrote in another O {did not vote

candidate

2. [DEMOCRATIC PRIMARY VOTERS ONLY] Who did you vote for o
bacome fhe Democratic nominee for Lieutenant Govemor? (check one)

O MWike Stack O Kathi Cozzone
(1. Nina Ahmad d John Felferman
[0 Ray Sosa O |did notvote
3 | wrotein another

. candidate

3..Do ybu approve or disapprove.of the job Donald Trump is doing as

Presi?ze#:t’?
Strongly approve

O Somewhat approve

[3 Somewhat disapprove
O  Strongly disapprove

4. For each group below, please tell us if you think the group has been
better off or worse off under the 2010 healih reform law.

You-and your family

~ Better off O Worse off O No difference
The copimunity where you fve
¥ Betier off O Worse off O No difference
Wi’.l.iteg
Better off O  Worse off 0O Mo difference
Blacké/
Better off T _Waorse off 0 No difference

Hispagté
Betier off 0 ‘Worse off

5. As you may know, a health reform bill was signed into lawin 2010,
Given what you know about the health-reform law, do you have a
generally favorable or generally unfav;a}]e opinion of 1t?

[

[ No difference

8 Veryfavorable Somewthat unfavorable
0O Somewha favorable Very unfavorable

8. A recent study found that the number of adults without health
insurance has increased this year to 15%, with Repubiiicans much more
fikely to be uninsured than Democrats. How would you feel about
increased federal spending o reduce the uninsured rate?

0 Strongly favor Eél? Somewhat oppese

1 Somewnat favor Strongly oppose

insurancg’?
Very respansible
O Somewhat responsible

7. Ho;;fonally responsible should adults be for obtaining their health

O  Siightly responsible
I MNotat &l responsible

8. Have you, or someone you know, sfruggied with drug abuse and
addiction? (check all that apply)

O  You, yourself O _~A spouse or romantic pariner

O~ Your chiid A family membar
A close friend 0O  Anacguaintance
O Aneighbor O Noone

9, Who should be most responsibie for reducing drug abuse and
addiction in the United States? (check one)
0 The federal government O _-Pharmaceutical companies
O Staie and local Individuals
govarnment D/Cnmmunity groups

10. in the last year, have you coptact a public offisial about addressing
drug abuse and addicfion in yelr community?
0 Yes No

11, Should access to Narcan, which reverses the deadly effects of
heroin overdoses be:
O Pubiicly funded using tax
revenue

Frivately funded by individuals

12, Piease tell us if you agres or disagres with the following statements:

A. "The state of Pennsylvania can reduce its annual spending-by 40%
without z’fmajor impact on services.”
Agree strongly
0 Agree somewhat

B. "These days, | am afraid that the- Ametican way of life is {hreatened
by immigrants.”
[T Disagres strongly_
O Disagres somewhat

O Disagres somewhat
O Disagree sirongly

1 Agree scmewnat
00 Agreesirongly-

C. "Generations of siaven.and discrmination have created conditions

#hat make it difficult for blacks to work their way out of the fower class.”

[0 Disagree sfrongly
U1 Disagree somewhat

b4 p?v(a'ﬁy have a respansibility to share my refigious befiefs with

O Agree-somewhat
O  Agree-strongly

others.}
Agree strongly
1 Agree sumewhat

O Disagres somewhat
[0 Disagree sirongly

13, President Trump has made many statements about groups,
inciudingiacks and immigrants. Which comes closer fo your view:
N President sibuid speak-his mind even 1f i offends people
The Presidentsnauld avoid comments that may offend people

Male 1O Female O Ofher

14, Are you:

15, Your racefethnicity: {check all hat appiy}
O  Asian O White
O Black/African American wspanic
gr
18. Highest educational level completed: j2fieck ong)
1 Some grade school 2-ysar coliege
0O 8t grade 0O  4-year coliege
[ High school diploma/GED 1 Posi-graduate

]
17. Do you call yourself an Svangelical %B{m-Again Chrisfian?
O Yes . /,;_,No

25

18. Year you were borm: i q
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